蕨市立旭町公民館

第66回 文部科学大臣

優良公民館表彰受賞記念

記念講演会·式典·利用団体発表会

主催:旭町公民館 共催:旭町地区生涯学習フェスティバル実行委員会、後援:旭町公民館利用団体協議会

お陰様で、昨年、開館 50 周年を迎えた旭町公民館が優良公民館として文部科学省より表彰されました。

日時:**平成 26 年 3 月 30** 日(日) 開演 13:00 開場 12:30

会場:文化ホールくるる [お問合せ]旭町公民館 10432-4053



13:00 優良公民館表彰受賞記念講演会「欧米が驚いた!暁斎の魅力」

※整理券は終了しました。整理券のない方は入場できませんのでご了承ください。

<休憩>

16:00 優良公民館表彰受賞 記念式典

16:30 他可公民館利用団体発表会 [出場団体は裏面]

★16:30 よりドリンクコーナーを実施★ 軽食券 200 円は前売り(3/1~15)。旭町公民館窓口まで



旭町公民館で活動されている団体の皆さんです。 舞台発表に向けて熱心に練習しました。 素晴らしい発表をお楽しみに!!

- 1. 福寿会
- 2. 旭吟詠クラブ
- 3. 和踊会旭
- 4. レクダンスチェリー&健康体操クラブ
- 5. 旭太極拳クラブ
- 6. 旭ポポクラブ
- 7. ナニ マヒナ
- 8. 楽しく歌おう会
- 9. あさひ童謡の会